
1 – 2 : ANTENNA ( MAGLIA METALLICA AL MORSETTO N.2 )

5 : COMUNE CANALE N.2
4 : CONTATTO NORMALMENTE CHIUSO CANALE N.2
3 : CONTATTO NORMALMENTE APERTO CANALE N.2

- IMPOSTAZIONE DI DEFAULT :

CANALE 1 E CANALE 2 : MODALITA’ IMPULSO

PROGRAMMAZIONE DELLA CENTRALE :

PER ENTRARE IN FASE DI PROGRAMMAZIONE TENERE PREMUTO IL PULSANTE S1 FINO A CHE 
NON LAMPEGGIANO ENTRAMBI I LEDS.

SELEZIONARE LA FUNZIONE DA PROGRAMMARE PREMENDO IL PULSANTE S2 :

LED 1 ACCESO : MODALITA’ IMPULSO O CONTINUA CANALE 1
LED 2 ACCESO : MODALITA’ IMPULSO O CONTINUA CANALE 2

 Attivando la modalità impulso ad ogni pressione del telecomando la centrale invia un impulso. 
( utilizzabile per comandare altre centrali ).

 In modalità continua alla pressione del telecomando il relè si eccita e rimane in questo stato fino alla 
succesiva pressione del telecomando. 

     ( utilizzabile per l’accensione di luci o elettrodomestici ).
Per programmare questa funzione entrare in programmazione come descritto sopra, selezionare la funzione con S2 e 
premere S1, se il canale è in modalità impulso verrà trasformato in continua e viceversa.

8 : COMUNE CANALE N.1
7 : CONTATTO NORMALMENTE CHIUSO CANALE N.1
6 : CONTATTO NORMALMENTE APERTO CANALE N.1

RICEVENTE ESTERNA, CENTRALE 
PER COMANDO LUCI



LED 1 LAMPEGGIANTE : CODICE CANALE 1
LED 2 LAMPEGGIANTE : CODICE CANALE 2

 Entrare in programmazione come descritto sopra, selezionare la funzione con S2 ed inviare il codice del 
telecomando. Se il codice del telecomando non esiste verrà memorizzato, altrimenti verrà cancellato dalla 
memoria.

LED 1 E 2 LAMPEGGIANTI CONTEMPORANEAMENTE :  CANCELLAZIONE DI TUTTI I CODICI PRESENTI 
IN MEMORIA.

 Entrare in programmazione come descritto sopra, selezionare la funzione con S2 e premere per tre volte il 
pulsante S1.

ATTENZIONE!!!
 La centrale può memorizzare fino a 96 telecomandi.
 La centrale esce automaticamente dalla programmazione alla fine dell’impostazione di una funzione o 

lasciando trascorrere 5 secondi senza premere nessun pulsante.
 La centrale accetta telecomandi rolling code e telecomandi standard.

 Per memorizzare il codice telecomando in maniera corretta si consiglia di scollegare l’antenna, selezionare la 
funzione per l’autoapprendimento codici ed inviare l’impulso con il telecomando a circa un metro dalla 
centrale. In questo modo si limiteranno al minimo le possibilità di registrare disturbi radio insieme al codice 
del telecomando.

LA BAME SRL, QUALE DITTA COSTRUTTICE DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI CAUSATI DA
CONNESSIONI ERRATE, MANCANTI O CAUSATI DA UNA ERRATA PROGRAMMAZIONE.
LE FOTOCELLULE E LE COSTE SONO COMPONENTI DI SICUREZZA I QUALI DEVONO ESSERE SEMPRE
INSTALLATI E MANTENUTI IN PERFETTA EFFICIENZA.
DURANTE LA CHIUSURA DEL SISTEMA E’ PRESENTE IL RISCHIO DI SCHIACCIAMENTO: QUINDI DEVE
TERMINATA LA REGOLAZIONE E LA PROGRAMMAZIONE SI DEVE PROVVEDERE A RIPOSIZIONARE IL
ESSERE SEMPRE REGOLATA LA FORZA MASSIMA IN MODO CORRETTO.
CONTENITORE AL PROPRIO POSTO AVENDO CURA DI SERRARE BENE LE APPOSITE VITI.
LA BAME SRL, QUALE DITTA COSTRUTTRICE DECLINA OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI CAUSATI
DA UN USO ERRATO DELL’ AUTOMAZIONE.
E’ VIETATA LA SOSTITUZIONE DI QUALSIASI PARTICOLARE ELETTRICO, ELETTRONICO, MECCANICO
CON MATERIALE NON ORIGINALE DELLA BAME SRL.
LA BAME SRL SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE ALLE SCHEDE ED AI MANUALI SENZA
PREAVVISO ALCUNO.

Condizioni di garanzia
Il materiale BAME e i relativi accessori, sono garantiti 24 mesi dalla data di fabbricazione stampata nelle
apparecchiature. La BAME si impegna alla riparazione o eventuale sostituzione del pezzo, previa restituzione
alla nostra sede. Al fine di permettere l'analisi di accertamento dei pezzi restituiti, i sostituiti rimangono
di proprietà della Fornitrice. Sono esclusi dalla garanzia i difetti dei materiali derivati da manomissioni
o fatti che sono stati causati arbitrariamente dall’acquirente quali: mancato rispetto delle istruzioni
incluse nei materiali, manutenzione o modifiche effettuate senza previa autorizzazione richiesta alla sede
BAME. Non vengono considerati in garanzia, i difetti che dipendono dalla irregolarità della tensione di
alimentazione o qualsiasi altra causa non imputabile alla costruttrice. Il materiale in garanzia deve essere
spedito alla sede BAME, in porto franco e sarà rispedito in porto assegnato. La garanzia viene a cessare
se il cliente non è in regola con i pagamenti. Ogni impianto deve essere realizzato nella osservanza
scrupolosa delle norme di sicurezza vigenti (UNI 8612 e CEI64-8). La BAME declina ogni responsabilità
dovuta alla inosservanza delle norme di sicurezza da parte dell'installatore.

Il materiale difettoso spedito in sede per la riparazione, che sia in garanzia o meno,
deve essere accompagnato da un commento dell’installatore sul difetto riscontrato, al
fine di diminuire il tempo di restituzione. Inoltre, l’imballo deve essere scrupolosamente
curato onde evitare l’esclusione della garanzia.
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